



11岁小琳琳患白血病,家人借钱近20万元陷困境

“拿什么拯救你,我的孩子”

文/片 本报记者 李兆辉

11岁女孩偷听到自己患血癌

“医生说女儿患血癌时,让她在门外偷听到了。”说到这里,一个外表彪悍的男人已经止不住横流的泪水。

琳琳父亲孙丰国是一名建筑工人,难得赶上单位派发“福利”,今年“五一”劳动节这天到协和医院查体。11岁的女儿琳琳出于好奇,跟着到医院看看。查体各项指标正常,当孙丰国准备离开时,被医生喊住:“你女儿小小年龄,脸色蜡黄很不正常,最好检查一下。”

第二天,医生拿着琳琳的检查结果,劝孙丰国带她去泰安市中心医院确诊一下。“医生给我的感觉是,女儿得了很严重的病。”孙丰国当天带着琳琳来到中心医院做检查。检查结果是患上血

癌——白血病。孙丰国不敢相信,女儿只有11岁,才上五年级,平时没有任何症状怎么会得白血病。为了再次确认,孙丰国带着女儿连夜赶往天津一家医院,诊断结果仍是“血小板少见”,属于“急性淋巴细胞白血病”。

“如果不治,孩子只能活3-6个月。如果治,可能倾家荡产,还不一定治好。”医生把各种后果摆在孙丰国面前。“治,当然治,把我老命赔进去也要治。”孙丰国坚定地说。没想到,这些话让门外的琳琳全听到了。

在回家路上,琳琳哭着说:“爸爸,我想上学,我还没长大呢。”孙丰国说,当时很想打自己一顿,女儿年龄这么小得上白血病,自己却没察觉到。

“没什么能让我停止救女儿”

考虑到女儿需要长期治疗,孙丰国听从医生建议,回到泰安市中心医院治疗。“孩子懂事,不哭不闹,但我们知道她的痛。真希望老天爷把这种病转到自己身上。”琳琳妈妈王翠菊寸步不离守护女儿。

转到中心医院不到10天,琳琳出现肺部感染。医生建议立即转到省立医院。孙丰国联系后得知,省立医院没有床位,只能转到济南市血液病医院。在这家医院,感染得到抑制,但住院费让这个家庭负债累累,不到两个月,孙丰国借遍所有亲戚朋友,有近20万元债款。

“琳琳幼稚淋巴细胞占0.99%,两个月后,这个比例只提高0.01%。”孙丰国产生转到更好医院的念头,尽管债务和压力已让他不堪重负。

8月4日,琳琳转到省立医院,各项血检指标严重低于正常水平。孙丰国为给女儿省钱,一直在医院外面走廊里过夜。“医院有要求,只能一个人陪床。省下一晚住旅馆的钱,她娘俩一天的伙食就有了。”孙丰国还面临被赶出走廊的难题,下一步他想找个广场或者遮风的地方凑合住。“没有什么能让我停下来救女儿”。孙丰国坚定地说。

泰安邱家店镇宋官村11岁女孩琳琳患上白血病,依然渴望上学。父母为挽回女儿生命,背负近20万元债务,姐姐打算退学,瘫痪20多年的奶奶至今不知道小孙女生病。一家人团结在一起,与死神争夺琳琳生命。“没有什么能让我停下来救女儿”,这是全家人坚持的信念。



小琳琳在病房输液。

筹善款近3万元 但还是差很多

琳琳姐姐孙杰今年上高三,学习成绩不错。为给妹妹治病,她多次提出退学,都被孙丰国拒绝了。孙杰决定,先考大学,再休学找工作,赚钱给妹妹治病还债。

不想让孩子这么小就承担家庭负担,但为成全大女儿对妹妹的爱,孙丰国暂时答应了,这样才让孙杰安心读书。

孙丰国说,家里还有瘫痪在床20多年的86岁老母亲,至今不知道小孙女生病的事。

据了解,小琳琳所在的邱家店镇宋官村乡亲们,自发捐款6000多元,琳琳学校老师同学们捐款3000.5元,民政部门、镇政府和计生部门共为琳琳筹集善款20000元。这些钱与琳琳治病花费相比,仍然是杯水车薪。

小琳琳需要社会上更多好心人救助,这个困难家庭需要社会无私关怀。一方有难,八方支援,如果你想帮助琳琳和她的家庭,用爱的力量让这个不幸中的家庭坚强起来,请拨打本报热线0538-6982110,让我们共同为这个不幸的孩子架起生命的桥梁。